
 

        
        
        

        4444        20202020        يد يد يد يد ريزي تولريزي تولريزي تولريزي تول    برنامهبرنامهبرنامهبرنامه        
        45454545        40404040        ))))1122021112202111220211122021: : : : سنتي و تجميع سنتي و تجميع سنتي و تجميع سنتي و تجميع ((((مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع         

                
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

 ؟نداردتاثير ه با نوسانات تقاضا هاقدامات زير براي مواجكداميك از بكارگيري  .1

            تعديل نيروي انساني .ب  استفاده از موجودي ذخيره .الف  

  ماشين آلات افزايش ظرفيت .د      محصول اطلاعاتتغيير در  .ج   

 ؟نيستندكه محصولات آنها جا افتاده و با خطر كهنه شدن و تغيير مدل كالا مواجه  استاين روش خاص كارخانجاتي  .2

  كاهش هزينه هاي توليد .ب    روش تثبيت توليد .الف  

  متوسل شدن به قراردادهاي جنبي .د    روش ارضاي تقاضا .ج  

  ؟يم فروش به دارايي ها چه ناميده مي شوددر روش محاسبه برگشت سرمايه، حاصل تقس .3

  مخارج فروش .د    برگشت سرمايه .ج  گردش دارايي ها .ب  برگشت به فروش .الف  

  ؟مي آيدنبه حساب جزء هزينه هاي استخدام كارگران كدام گزينه  .4

 هزينه تهيه وسايل ايمني كارگران .ب  هزينه معاينات پزشكي كارگران .الف  

 هزينه بيمه كارگران .د  ور بودن دوره هاي آموزشيهزينه غير بهره  .ج  

 ؟ نمي آيدكدام مورد از كارخانجات توليدي در شمار فرآيندهاي توليد پيوسته به حساب  .5

  كارخانه كاغذ سازي .كارخانه سيمان                                                     ب .الف  

  كارخانه توليد مواد شوينده .د                                  كارخانه اتومبيل سازي            .ج  

در كداميك از سيستم هاي توليد هزينه هاي آماده سازي و تغيير توليد ماشين قابل توجه بوده و ماشين بايد براي توليد هر  .6

  محصول جديد تنظيم گردد؟

  توليد پروژه اي .د    توليد دسته اي .ج  توليد انبوه .ب  توليد پيوسته .الف  

هزينه مربوط به پرداخت دستمزد نيروي انساني و مصارف تجهيزات در زماني كه راندمان آنها كمتر از ظرفيت شان باشد،  .7

  چه ناميده مي شود؟

  هزينه كم كاري .ب    هزينه اضافه كاري .الف  

  هزينه ادغامي. د    هزينه كسري .ج  

  ؟ نمي روداضا بكار كدام هزينه در استفاده از روش ارضاء تق .8

  هزينه اضافه كاري .ب    هزينه استخدام .الف  

  هزينه قراردادهاي جنبي .د    هزينه نگهداري .ج  

  باشد، نشانگر كدام حالت زير مي باشد؟  PPR=0.6و  CPR=2اگر  .9

  زياد بودن نيروي انساني در كوتاه مدت و طويل المدت .الف  

 طويل المدت كمبود نيروي انساني در كوتاه مدت و .ب  

  زياد بودن نيروي انساني در كوتاه مدت و كمبود آن در طويل المدت .ج  

  كمبود نيروي انساني در كوتاه مدت و زياد بودن آن در طويل المدت .د  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟نيستبزرگتر از يك باشند، اجراي كدام مورد صحيح  PPRو  CPRزمانيكه هر دو شاخص  .10

  استخدام نيروي جديد .ب  مدتسياست اضافه كاري در بلند   .الف  

  سياست اضافه كاري در كوتاه مدت .د  استفاده از قراردادهاي جنبي .ج  

  ؟نيستبرنامه ريزي توليد حل مسايل دلايل بكارگيري مدلهاي حمل و نقل در هاي زير بيانگر  گزينهكداميك از  .11

         زمانيكه تابع هزينه غير خطي باشد                          .الف  

 زمانيكه هزينه هاي آماده سازي قابل توجه باشد .ب  

  زمانيكه حل مساله با استفاده از مدل عمومي برنامه ريزي خطي به صرفه نباشد             .ج  

 .  زمانيكه كالا بايد از منابع مختلفي تامين و ارسال گردد .د  

  نوع چيدمان به شمار مي آيد؟ پايين بودن انعطاف پذيري توليد، از ويژگي هاي كدام  .12

  چيدمان مبتني بر فرآيند .ب  چيدمان مبتني بر محصول. الف  

  چيدمان مكان ثابت .د    تكنولوژي گروهي .ج  

  كدام نوع چيدمان بر كسب حداكثر كارايي از ماشين تاكيد دارد؟  .13

  چيدمان مبتني بر فرآيند .ب  چيدمان مبتني بر محصول. الف  

  چيدمان مكان ثابت .د    يتكنولوژي گروه .ج  

  كدام نوع چيدمان به اپراتورهاي بسيار ماهر نياز دارد؟ .14

  چيدمان مبتني بر فرآيند .ب  چيدمان مبتني بر محصول. الف  

  چيدمان مكان ثابت .د    تكنولوژي گروهي .ج  

  .مي شودبه انجام فعاليت صحيح گفته ............. به انجام صحيح فعاليت و ................ .15

  كارايي  –موثر بودن  .ب    كارايي –كارايي . الف  

  موثر بودن  –كارايي  .د  موثر بودن –موثر بودن  .ج  

اخذ ورودي ها از بازاريابي با توجه به خواسته مشتريان است كه بتوان آنرا بطور سودآوري براي ............................. وظيفه  .16

  .توليد نمود ها تامين خواسته

  طراحي فرآيند .ب    طراحي ماشين آلات .الف  

  برنامه ريزي توليد .د    طراحي محصول .ج  

  هاي زير صحيح است؟ كداميك از گزينه FMSدريك  .17

  . نسبت به سيستم ماشينكاري معادل آن از ماشينهاي بيشتري تشكيل شده است FMSيك . الف  

  . يار بيشتر از سيستمهاي ماشينكاري قديمي معادل آن استبس FMSها در  درجه اتوماسيون ماشين. ب  

  . باشد داراي سيستم ماشينكاري معادل قديمي نمي FMSيك . ج  

  . هاي دستي انجام شود اي از چرخ تواند با استفاده از مجموعه مي FMSانتقال بار در يك سيستم . د  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

و زمان عملكرد را   ........بيشتر به كف كارگاه، نرخ توليد را  با ارسال مواد WIPافزايش سطح :  قانون ليتلبر اساس  .18

  خواهد داد ؟  .........

  كاهش  –افزايش  .ب    افزايش –كاهش  .الف  

  افزايش -افزايش  .د    كاهش –كاهش  .ج  

   .است..........  باشد، قابليت اعتماد آن........... طبق قانون سوم مباني سيستم هاي توليد، هر چه حوزه كاري سيستم  .19

  بيشتر - بزرگتر  .ب    كمتر –بزرگتر . الف  

  . صحيح است الف و ب .د    كمتر –كوچكتر  .ج  

  ؟ نمي آيداز نگاه سوزاكي، كدام مورد جزء اتلاف به شمار  .20

  كاهش موجودي .ب    توليد مازاد. الف  

  خرابي محصول .د    افزايش حمل و نقل .ج  

  

  

  

  

  

  

  سؤالات تشريحي 

  

تعداد كاركنان فعلي شـركت  . ساعت براي يك سال مالي به شرح جدول زير است -اي يك كارخانه توليدي بر حسب نفرتقاض. 1

. واحد پـولي بـه ازاي هـر نفـر وجـود دارد      400نفر در دوره با هزينه استخدام  20نفر بوده و محدوديت استخدام حداكثر   300

ساعت بوده و هزينه توليد سرشكن شـده بـه ازاي هـر     8اعات كار روزانه اگر س. هزينه اخراج مساوي با هزينه استخدام است

قيمت موجودي در نظر گرفته شود، با استفاده از روش تثبيـت توليـد،   % 12واحد پولي و هزينه نگهداري سالانه  30نفر ساعت 

  )نمره 2(. مطلوبست محاسبه كل هزينه نگهداري و هزينه استخدام در سال

  

  

  دوره  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12

  روزكاري  20  26  19  23  20  18  16  19  22  24  21  22

  تقاضا   48000  52000  58000  65000  60000  48000  74000  90000  66000  80000  55000  62000
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 ـ 3نوع محصول خود را با استفاده از مواد پلي اتيلني توليد مي نمايد و سيستم توليد شامل  4كارخانه اي   .2 اده مركز كاري آم

زمان توليد، مقدار مواد مصرفي و ساير اطلاعات مربوط به محصولات در جـداول زيـر داده   . سازي، تزريق و پرداخت مي باشد

 )نمره 2(. مساله را به منظور تعيين تركيب بهينه توليد با هدف بيشينه سازي سود مدل سازي نماييد. شده است

  

  مركز كاري
ظرفيت موجود   زمان توليد هر محصول بر حسب ساعت

 4محصول  3محصول  2محصول   1محصول   )ساعت(

  180  25/0  3/0  2/0  3/0  آماده سازي

  300  6/0  45/0  4/0  35/0  تزريق

  250  35/0.  3/0  25/0  5/0  پرداخت
   

  مركز كاري
مواد موجود   مواد مصرفي در هر محصول بر حسب گرم

 4محصول  3محصول  2محصول   1محصول   )كيلو گرم(

  000/40  330  600  250  120  قتزري
  

  مركز كاري
  ساير اطلاعات مربوط هر محصول 

 4محصول  3محصول  2محصول   1محصول 

  )واحد پولي(قيمت فروش 
1C  2C  3C  4C  

  1000  15000  1000  -----   )عدد(حداقل تقاضا 

  6000  -----   2500  4000  )عدد(حداكثر تقاضا 

  

نرمـال باشـد، بيـان     PPRكـم و   CPRدر تصميم گيري به روش تعديل نيروي انساني اقـدامات مـدير را در شـرايطي كـه     . 3

    )نمره 1(.نمائيد

  

معادله تعادل مواد را بـر  ضمن تعريف متغيرهاي تصميم، . براي توليد يك محصول از چهار نوع ماده اوليه استفاده مي شود. 4

 )نمره 1(. اساس اطلاعات جدول زير بنويسيد

  ماده اوليه  1فلز   2فلز   3فلز   4فلز 

  حداقل استفاده  12/0  2/0  15/0  08/0

  حداكثر استفاده  35/0  6/0  21/0  25/0

  درصد ناخالصي  20%  35%  15%  12%

   

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.ir
http://pnuna.ir
http://pnuna.com

